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Úvodní slovo

Vážené rodiny a blízcí našich klientů,

 

chtěla bych Vám touto cestou vyjádřit upřímné poděkování za Vaši přízeň a důvěru,
kterou nám projevujete. Jsem velmi ráda, že Vám můžeme poskytovat naše služby a
pomáhat Vám v obtížných situacích.

Vašim blízkým se snažíme poskytnout nejen profesionální pomoc, ale také osobní přístup
a porozumění. Jsme si vědomi toho, že mohou přijít těžké situace, kdy potřebujete naše
služby, a proto se snažíme být pro Vás vždy k dispozici.

Děkujeme Vám za to, že nás volíte jako svého partnera v péči o Vaše blízké. Máte u nás
vždy otevřené dveře a jsme připraveni naslouchat potřebám Vás a našich klientů.

S nadcházejícím teplejším počasím se těšíme, že budeme moci trávit čas opět společně
venku a využívat krásného počasí. Jsme si vědomi toho, jak důležité je pro naše klienty
trávit čas aktivně a v příjemném prostředí.

Těšíme se, že budeme moci s Vámi sdílet radostné okamžiky.

S úctou a přáním krásného dne

 

Marcela Slowiková

Ředitelka ALZHEIMER HOME Pitkovice

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



Kuželky

V ALZHEIMER HOME Pitkovice rádi hrajeme kuželky. Trénujeme motoriku a orientaci v
prostoru. Navíc skvělá zábava, do které se klienti vždy rádi zapojí .
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Canisterapie

Do ALZHEIMER HOME Pitkovice přijela milá návštěva  Canisterapií se rozumí léčebný
kontakt psa a člověka. Pes už svou přítomností dokáže vyvolat dobrou náladu všude tam,
kde je jí nedostatek. A o tom, že úsměv léčí není pochyb. Ale už dávno to není jen o
radosti, kterou psi lidem přináší. Každý měsíc se budeme těšit z navázané spolupráce.
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Malujeme zimní motivy

V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme malovali zimní motivy . Zimní čepice a rukavice.
Použili jsme barevné papíry, vodové barvy, voskovky a látky. Užili jsme si skvělou zábavu,
byla u toho legrace i zajímavé povídání. Touto činností jsme podpořili jemnou motoriku a
kreativitu .
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Malování

V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme malovali žaludy. Modrou barvou jsme namalovali celou
plochu žaludů a poté bílou barvou vzory, puntíky, proužky. Užili jsme si skvělou zábavu,
byla u toho legrace i zajímavé povídání.  Touto činností jsme podpořili jemnou motoriku
a kreativitu.
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Mrazivá procházka

V ALZHEIMER HOME Pitkovice jsme využili mrazivého, ale slunečného dne a vyrazili jsme na
procházku do nedalekého Pitkovického parku. Sluníčko nám zvedlo náladu, využili jsme
místních houpaček a už se nemůžeme dočkat jara.
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Návštěva Muzea kávy

S klienty ALZHEMER HOME Pitkovice jsme navštívili expozici Muzea kávy Alchymista. Ta
seznámila naše klienty s historií, pěstováním, zpracováním kávy a výroby kávovin. Jsou
zde vystaveny historické pražičky, mlýnky, zásobníky- kávoměry i přístroje pro výrobu
kávy.  Na závěr jsme navštívili cukrárnu a dali si výbornou kávičku a zákusek.
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Zpívání v ALZHEIMER HOME Pitkovice

Do ALZHEIMER HOME Pitkovice přijeli zazpívat a zahrát klienti a zaměstnanci, paní Jitka a
paní Katka z Domov pro osoby se zdravotním postižením Sulická. Jejich vystoupení bylo
energické, plné života a obrovského nasazení. Klienti našeho domova s chutí
zavzpomínali na slova lidových písní a poděkováním byl obrovský potlesk nás všech.
Děkujeme za návštěvu a budeme se moc těšit na další setkávání u písničky. 
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Jarní procházka

Před pár dny k nám dorazilo jaro a my v Alzheimer Home Pitkovice jsme opět vyrazili do
nedalekého parku  Čerpali jsme energii ze slunečních paprsků… Pozitivním účinkem
slunce je totiž stimulace produkce endorfinů, tzv. hormony štěstí. Tyto hormony zlepšují
náladu, snižují stres a napětí. Jedním z nejvýznamnějších účinků slunce je ovšem
produkce vitamínu D. Ten je důležitý pro zdraví kostí a  podporuje imunitní systém.
Bohužel se nám ještě na chvíli vrátila zima. My v Pitkovicích si jarní náladu nenecháme
pokazit a zařízení zdobíme jarem 
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 11



Bc. Marcela Slowiková
Ředitelka zařízení a sociální pracovník

Lenka Zoulová
Vedoucí zdravotní péče

Ing. Bc. Alena Adeltová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Pitkovice

Žampiónová ul. 331
104 00 Praha 10 — Pitkovice
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